

澳洲幸运5历史开奖号码查询

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5历史开奖号码查询美媒发问：湖人输G3谁该背锅？网友：裁判！还有整支球队毫无能量

北京时间4月26日，洛杉矶湖人以104-116不敌明尼苏达森林狼，输掉了G3。赛后，美媒发问：这场比赛湖人输球，谁该负主要责任？

结果，美国网友纷纷评论：“裁判要负最大责任，但是东契奇又胃痛”。

“八村塁和奥斯汀-里夫斯”。

“东契奇、里夫斯、八村塁和雷迪克”。

“这轮系列赛必须把八村塁摁在板凳上，他在进攻端的表现太不稳定了，除了是能够获得大空位的机会，我们还是用克内克特吧”。

“卢卡”。

“里夫斯”。

“指责除卢卡以外的任何人都是无知的。”

“整个球队（都应该背锅），因为他们完全没有能量。我怀念以前的NBA。”

“整个团队，太草率了。比赛在最后一分钟崩盘之前一直很接近，我们当时有15次触地得分，你不能以那样的方式赢得季后赛。”

“卢卡投篮命中率为37%，整晚都在防守时被针对。这不是一个值得讨论的问题。”

此役，詹姆斯出战43分钟，20投13中，三分球8投5中，砍下38分10篮板4助攻；东契奇出战40分钟，16投6中，三分球8投2中，砍下17分7篮板8助攻，出现了5次失误，正负值-16。

168澳洲10官网历史开奖记录冷热分析

澳洲幸运10怎么玩胜算大

河内5分必中一注

极速赛车辅助器(免费)

澳洲10计划预测

2020澳洲幸运5(官方)开奖结果直播

澳洲10稳定计划自动生成进度计划的软件

澳洲幸运10官网开奖号码结果

[澳洲幸运10权威冠军免费计划](#)

[澳洲10计划全天免费](#)

[澳洲幸运5官方开奖网](#)

[2025澳洲幸运5开奖号码结果记录](#)

[加导师做计划赚钱](#)

[168网澳洲幸运10开奖预测](#)

[澳洲幸运10开奖结果皇家软件](#)

[168飞艇开奖官网开奖记录](#)

[澳洲幸运10玩法研究](#)

[澳洲幸运5连中计划](#)

[澳洲幸运10开奖公告](#)